

衡阳入选“2020年城市GDP百强榜”

位列第69位，比去年上升4个位次

■文/本报记者 金明达
图/本报记者 彭斌

本报讯 近日，21数据新闻实验室汇总整理全国337个地级及以上城市的经济数据，并发布中国内地“2020年城市GDP百强榜”。其中，衡阳榜上有名，位列第69位，比去年上升了4个位次。

据衡阳市2020年国民经济和社会发展统计公报显示，2020年衡阳全市实现地区生产总值(GDP)首次突破3500亿元，比上年增长4.0%。其中，第一产业增加值441.67亿元，增长3.9%；第二产业增加值1159.32亿元，增长5.1%；第

三产业增加值1907.50亿元，增长3.3%。

2020年全市全体居民人均可支配收入29956元，增长6.1%。城镇居民人均可支配收入38478元，增长5.3%；农村居民人均可支配收入21305元，增长7.2%。全市城镇新增就业人员6.16万人，失业人员再就业2.96万人，就业困难对象再就业0.91万人，新增农村劳动力转移就业4.82万人，新增贫困劳动力转移就业4.85万人。

2020年全市进出口总额302.4亿元，其中，出口179.4亿元，进口123亿元。全市实际利用外资金额18.15亿美元，增长14.9%。



随着经济的发展，衡阳城市建设也日新月异



学党史 悟思想 办实事 开新局

讲好党史故事 展示住保好形象

市住保中心召开党史学习教育动员大会

■通讯员 罗丽

本报讯 4月7日，市住房保障服务中心召开党史学习教育动员大会，全面落实中央决策部署和省委市委工作要求，对

中心党史学习教育工作进行安排部署。

会议要求，要强化组织领导，确保党史学习教育圆满完成。要狠抓责任落实，各支部要根据中心党委的安排部署，尽快制定实施方案，明确具体步骤，做到有计

划、有载体、有特色、有效果，在全中心迅速掀起党史学习热潮。要注重方式创新，坚持规定动作与自选动作相结合，多开展有鲜明特色的宣传教育，组织党员干部探寻红色故地、参观红色文物、聆听红色故事。要营造浓厚氛围，充分运用各类宣传平台、主流媒体和新兴媒体，大力宣传中心在党史学习教育过程中涌现的生动案例、先进典型，讲好党史故事、展示住保好形象。要做到统筹推进，把党史学习教育与各项工作结合起来。

群众“点单” 社区“接单”

衡东县大浦镇浦园社区以党史学习教育为契机，打开为民服务的“幸福门”

■通讯员 谭赞

本报讯 4月7日上午，衡东县大浦镇浦园社区新一届“两委”成员集体“充电”，

共同观看《提升村(社区)治理水平 促进共建共治共享》专题片，切实提高理论素养、知识水平、业务素质和管理能力。

收看结束后，社区全体工作人员组织

30多名巾帼志愿者，走进辖区大街小巷，开展“美化家园”志愿服务活动，经过几个小时的清扫，社区环境面貌焕然一新，志愿者们忙碌的身影也赢得了居民的夸奖和赞许。

社区负责人表示，将以开展党史学习教育为契机，针对群众“急难愁盼”问题，以群众需求为导向，在辖区推行“点单”工作机制，积极开展“我为群众办实事”实践活动，把党史学习教育成效转化为实实在在的便民为民服务行动。



昨天下午，都司教育集团党员教师代表来到坐落社区(人民路社区)，参加“工作在单位、活动在社区、奉献双岗位”主题党日活动，共同参与社区开展的“党旗在基层一线高高飘扬”和“党史学习教育·我为群众办实事”实践活动。图为党员志愿者向居民讲解垃圾分类知识。

■通讯员 刘英 摄

畅所欲言 抒发感受

市女子看守所开展“学史明理”专题学习研讨

■本报记者 姚永军
通讯员 周玉萍

本报讯 “学党史、悟党章，是每一名共产党员最基本的素养……”4月6日晚，市女子看守所开展雁警夜校集中学习暨党史学习教育第一次专题学习研讨，现场气氛热烈，大家畅所欲言，抒发感受。

研讨会首先传达了《中共湖南省委党史学习教育领导小组办公室关于

开展全省党史学习教育专题学习有关要求的通知》精神，组织学习了“学史明理”需要进一步学深悟透的16条基本道理。

大家纷纷表示，要深化学思践悟，把党史学习教育与监所工作实际紧密结合，采取多种方式加强学习，在学深、学透、学实上下功夫，切实做到立足实际、守正创新，以昂扬姿态奋力开创新时代公安监管工作新局面，助推监所工作高质量发展。

图片新闻

清明假期——
衡阳公交客流量达91.15万人次



乘客有序乘车

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 7日，记者自市公交集团获悉，清明假期，我市公交营运整体平稳有序，清明小长假累计发送乘客91.15万人次。

据了解，清明假期，我市公共交通安全生产形势总体平稳，未发生较大及以上安全生产事故。节期，公交客流量达91.15万人次。公共交通保障方面，市公交集团提前部署，周密安排，合理调度运力，对10条清明祭扫重点线路增加车辆45台，根据线路客流变化，适时调整运力和加密公交线路发班密度，增开免费文明祭扫专线，全力保障市民安全舒适出行，严把参运车辆及人员的准入关，切实落实重点营运车辆的动态监控，强化交通运输的安全保障。与此同时，公交志愿者深入各线路主要站点、重要路段及客流高发区域，严禁乘客携带易燃易爆危险品上车，大力开展送温暖志愿服务活动，维护现场乘车秩序，组织乘客有序乘车，保障市民平安祭扫，舒适出行。